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設問1 私は本校の教育方針･教育目標を理解している

設問2 本校は、身だしなみや遅刻など生活の決まりを守るよう適切に指導している。（基本的な生活習慣）

設問3 私は、身だしなみや遅刻しない（基本的な生活習慣）など、生活のきまりを十分守っている。

設問4 先生は、わかりやすい授業を熱心に行っている。
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設問5 先生は、家庭学習をするよう適切に指導している。

設問6 私は、意欲的に家庭学習に取り組んでいる。

設問7 学校は、就職・進学指導を適切に行っている。
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設問8 部活動は、日常生活に良い影響を与えている。

設問9 私は、意欲的に部活動に取り組んでいる。

設問10 学校は、資格･検定に意欲的に取り組むよう指導している。

設問11 私は、資格・検定に意欲的に取り組んでいる。
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設問12 本校のホームページを見ている。

設問13 本校のメール連絡網に登録している。

設問14 私は、学校生活を楽しんでいる。（充実した学校生活を過ごしている。）

設問15 私は、豊川工業高校に入学してよかったと思う。
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